

欧洲五大联赛新赛季全面启动

中国球友的“新赛季”也开始了

目前,欧洲五大联赛已全面启动新赛季的联赛。与此同时,由中国体育彩票助力的属于中国球友的“新赛季”也正在拉开帷幕。近日,长沙体彩启动2018年“竞彩世界杯”,为体彩业主和彩友以及足球爱好者带来足球比赛的同时,也让更多人接触到竞彩游戏;深圳体彩助力了首届“南山杯”足球赛,参赛球队达40支。接下来,像这样由体彩助力的足球比赛还将在其他省市陆续举行,为中国的足球爱好者提供更多比赛的机会。

(艾禾)



广东:深圳体彩助力市级联赛

8月26日,深圳市南山区第一届“南山杯”足球赛在当地举行。该项赛得到体育彩票的大力支持。本届赛事共吸引40支球队的1000余名球员参赛,共进行96场比赛,是深圳市规模最大、参与人数最多的十一人制足球赛。

将于2019年举行的第二届“南山杯”赛事,将吸引更多球队参赛,并分为甲、乙

两个组别进行比赛。获得“南山杯”联赛前两名的球队还将获得代表深圳参加中国职工足球赛总决赛的资格。

湖南:长沙启动业主彩民狂欢季

8月25日,由长沙市体育局、湖南省体彩中心长沙分中心主办的2018年“竞彩世界杯”体彩业主彩民狂欢季活动在长沙启动。

值得一提的是,长沙市体彩分中心首次赞助五个体彩竞彩店组建了属于自己的

足球队,还赞助了2支儿童亲子足球队,这7支队伍将身着竞彩球衣亮相本次足球赛。

开幕式现场设置了砸金蛋、足球飞镖等互动活动,参与者可以通过砸金蛋游戏获得随机面值的竞彩兑换券。整

场开幕式,集活动推介、娱乐互动和足球比赛为一体,成为长沙体彩业主和彩民的一场狂欢。

本次足球狂欢季活动,不仅是传统意义上的一场足球赛,更是一场以宣传推广中国体育彩票竞彩品牌为核心目

的的体育赛事营销活动,分为前期推广、赛事进行、赛事营销三个阶段。每个阶段都有与之相对应的营销活动,能让大众在参与足球比赛、娱乐身心的同时,进一步了解体验竞彩游戏,参与到体彩公益事业中来。

● 短评

持续足球热

■ 艾禾

2018年是世界杯年,各地举办了很多业余足球赛事,其中很多都得到了体育彩票的支持。世界杯虽已落幕,但是欧洲五大联赛已经“接棒”,足球的热度不减。这一点从世界杯后竞彩的周销量以及各地举办的“体彩杯”足球赛事可见一斑。

世界杯结束后的两个多月以来,竞彩的周销量保持在30亿元之上,连续创下年内非世界杯期间的新高,比今年竞彩普及日期间多30%左右。同时,各地体彩助力的业余足球赛事不断,为足球爱好者打造切磋交流的平台,在比赛中提高足球技艺。

踢比赛、猜比赛,中国的球友和彩友们可以继续享受足球运动带来的乐趣和幸运。

